

处理完车祸 民警回家猛吞玻璃碴

专家呼吁建立交警心理健康服务中心

一个年轻民警处理完惨烈的事故后，晚上回家怎么都睡不着，一闭眼就是那些惨烈的场面。后来，竟发展到用猛吞玻璃碴的方式“驱赶”那些镜头，身心遭受了极大折磨。

昨天，公安部交管局在南京举办了“全国交警系统执法标兵培训班”，公安部民警心理危机干预中心专家表示，全国各地建立交警心理健康服务中心势在必行。

年轻民警成了“神经质”

“没有调查就没有发言权。”公安部民警心理危机干预中心专家组核心成员、博士生导师王择青说，他们曾经组织专家对全国各地的一线交警做过系统调查，结果让他们大吃一惊，“事故现场对年轻民警的影响非常大，这是以前

大家都没想到的。”

王择青说，在一次访谈中，他们遇到一名20多岁的年轻民警，由于胃出血正在住院。据这名民警介绍，他是名牌大学毕业生，通过公务员考试后当上了民警，在一两个月的时间里，处理了近十起事故，最惨烈的一次，一位当事人的头部被削去了一半，浑身鲜血。正是这个事故，让这个才结婚不到半年的小伙子深深陷入痛苦，“晚上一闭眼，眼前就是事故现场，全是血！”

饱受折磨之后，这名民警白天还得继续上班，由于找不到排解的方法，后来，连爱人都觉得他“神经质”。结果，这名民警竟用从电视上学来的方法，将玻璃碴塞进馒头吞下，被送进了医院。

王择青说，这样的案例并不罕见。

“自编号牌”即将推广

“从方便市民的角度出发，新式号牌规则已经陆续开始实施。”昨天上午，公安部有关负责人接受采访时表示，今年3月底或4月初，车辆“自编号牌”有望在全国推广。

不过，自编号牌并不等同于以前个别城市试行的“个性化”号牌，车主编号必须符合公安部的2007式号牌规则，也就是说，数字和字母有一定的编排规律。以南京为例，“苏A”打头这一原则不会变化，但其后的数字和字母可以自由排列。

在昨天的培训班上，赵宝成再次成为大家关注的焦点。公安部有关负责人表示，赵宝成彰显了民警的风采，给全国的交警树立了榜样。

快报记者 田雪亭

■相关新闻

赵宝成被授予五一劳动奖章

快报讯（记者 都怡文 实习生 柏瑶瑶）昨天下午，南京市委常委、市总工会主席许慧玲在市公安局有关领导的陪同下，到鼓楼医院看望了正在治疗中的赵宝成，代表全市百万职工向他赠送了鲜花和慰问金。在医院的病房，市总领导宣读了“关于授予赵宝成同志南京市五一劳动奖章的表彰决定”，并向赵宝成同志颁发南京市五一劳动奖章、证书，为他戴上了绶带。

手机靠近它，就能收到治安提醒



能收看节目，还能通过蓝牙技术实时向市民发送警情警讯。

警情如何发送？警方介绍说，只要在幕墙周边一定范围内开启手机蓝牙，就可以接收警务实时动态、最新通缉令，最新颁布的治安、交通法规和日常安全防范知识等内容，让市民第一时间了解最新资讯。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣 文/摄



■今日关键词
飞絮|机场

法桐“绝育”，还没找到好办法

北京消息：

快报记者孙兰兰打听：

对于市民尤其是患有呼吸道疾病的人来说，春季的飞絮问题实在是令人头疼。近期，北京有关部门表示，将通过科技手段来逐步解决每年四五月的杨柳飞絮问题，现在不少在市内种植的杨树已经改为雄性，这样就不会再发生飞絮的情况了。

在南京，杨柳不算多，而且多半种在水边，湿润的风一吹，飞絮落在水面上就飞不起来了。

讨厌的是法国梧桐，每年都用那飞絮折磨人。四月份很快就要到了，南京能不能用北京的方法来治治“毛毛雨”呢？

禄口机场取消“易登机”服务

北京消息：

国家民航总局3月13日发布公告，旅客乘坐国内航班，不准携带液态物品。近日，北京首都机场开始执行这项规定，但由于部分旅客不清楚规定，安检时间比较长，一些人因此未能及时赶上航班。首都机场表示，因此延误的旅客可进行改签。

快报记者毛丽萍打听：

南京从3月13日开始也禁止乘坐国内航班的旅客随身携带液态物品，由于客流量

不大，到现在还没出现旅客因安检导致航班延误的。不过，禄口机场相关负责人承诺，一旦延误，旅客可到相应的航空公司进行机票改签。
禄口机场也提醒旅客，如果带着婴儿乘飞机，要提前申请，机组将准备必需的乳制品。另外，一些需要携带液态药品的病患旅客，必须提供病历、处方。同时，为了保障航空安全，禄口机场还取消了“易登机”服务，过去享受VIP绿色通道的旅客，也必须与普通乘机旅客一样接受严格安检。

灰指甲

纯中药膏外敷快速治疗灰指甲，不吃药、不泡甲、包治疗、无毒副作用。换药3-5次(7天左右)祛除灰甲，半月长出新甲、不易复发。随治随走，不影响工作。

电话：025-52235232(医保定点单位)

地址：集庆路233号集庆门医院

南京进入春天已经九天了



春暖花开，几名外国球迷开心地玩起了球 快报记者 赵杰 摄

燃气安检计划确定

快报讯（通讯员 耿雪飞 记者 鲍铭东）记者从南京港华燃气公司获悉，本周的入户免费安检的计划已经排定：3月19日高楼门57—75号、高楼门51号、高楼门35—60号、高楼门62—64号、傅厚岗7—9号、厚载巷19—50号共1100户居民进行天然气入户安检；3月20日公教一村7—24幢、1—30幢、36—41幢、43—62幢、北京东路57—69号、北京东路57号1222户居民进行安检；3月21日北京东路71号、69号、73号1003户居民进行安检；3月22日，新庄村39号、龙蟠路39号944户居民进行安检；3月23日，龙蟠路149号698户居民进行安检。

散装油比桶装油还贵

快报讯（记者 张波）农贸市场上的散装豆油竟然比超市品牌桶装豆油还贵。市民陈先生近日发现，原来散装豆油还比较便宜，最近却卖到8元/斤，而超市5升装品牌桶装豆油标价仍是60—70元，划下来是6—7元/斤。业内人士透露，这是因为目前的食用油市场出现了“批零倒挂”的现象。

以大豆油为例，目前5升装大豆油标价一般在60多元，其中金龙鱼大豆油标价62.9元、福临门维A大豆油标价65.9元、豆维家65.9元。按照一桶10斤计算，品牌大豆油价格在6.5元/斤左

右。而记者在一些农贸市场了解到，散装大豆油的售价高达8元/斤，销售散装豆油的袁先生告诉记者：“最近几天的价格在7.8元~8元/斤左右，相比前一阵子已经有所回落，最高的时候卖过8块多一斤。”

虽然目前桶装豆油便宜，但市民很难买到，超市里各个品牌的5升装大豆油、食用调和油几乎全部处在缺货状态，这种状态已经持续了超过一星期。

一位业内人士透露，华东地区一级豆油的出厂价

目前都在14000元/吨左右，算下来达到7元/斤以上。也

点阵雨，气温下降不明显。后天，南京将正式进入二十四节气的“春分”节气。

最新气象资料显示：今天多云到阴，全市偏南风4级左右，今天夜里起转东到东北风5级阵风6~7级，今晨最低温度9℃左右，今天最高温度16~17℃；3月19日全市晴到多云，最低温度8~9℃，最高温度15~16℃；3月20日全市晴转多云，最低温度6℃左右，最高温度17℃左右。气象专家说，春天应注意饮食调理，同时由于天气干燥，特别需要补充充足的水分。

就是说，豆油的出厂价就要高于目前品牌桶装大豆油的标价。

按照目前国内外农产品、油脂的价格走势，国内食用油价格未来可能不会走弱，但业内人士表示，市民不必紧张，囤油更没必要。

南京一家超市的相关负责人说：“5升装食用油缺货是暂时的，消费者如果大量囤油，更会造成资源紧张。”中粮集团的一位工作人员也表示：“工厂会保证市场供应，断货只是暂时现象，消费者大量囤积食用油没有必要。”

南京一家超市的相关

负责人说：“5升装食用油

缺货是暂时的，消费者如

果大量囤积食用油，更

会造成资源紧张。”

中粮集团的一位工作人

员也表示：“工厂会保

证市场供应，断货只是

暂时现象，消费者大量

囤积食用油没有必要。”

南京一家超市的相关

负责人说：“5升装食用油

缺货是暂时的，消费者如

果大量囤积食用油，更

会造成资源紧张。”

中粮集团的一位工作人

员也表示：“工厂会保

证市场供应，断货只是

暂时现象，消费者大量

囤积食用油没有必要。”

中老年朋友紧急通知

自2008年2月份以来，南京广利美康厂累千万元人民币捐赠活动引起了广泛的关注，应广大市民及消费者的请求，特将活动的截止时间延至2008年3月31日，以便让更多中老年朋友享受保肝护肝的健康福利。

1.50周岁以上的中老年人，均可以凭居民身份证免费领取中科灵云胶囊两板(10粒/板)，价值83元。

2.凡中科会员可凭借中科灵云胶囊免费领取中科灵云胶囊四板(10粒/板)，价值166元。

限领一次，不可代领，不可重复领取。

中科灵云 保肝护肝圣品

中科灵云胶囊是南京中科灵云联合中国科学院沈阳应用生态研究所专门为广大肝病患者研制的高效健康产品，是集中科灵云、中草甲壳之后的又一高科技保健产品。中科灵云在分子水平上科学结合了两大中药瑰宝——云芝提取物和灵芝提取物的功效成分，纯天然、无毒副作用，可以提高人体免疫力，全方位防御肝脏病，保护肝脏。

与上市以来，中科灵云胶囊让众多的中老年朋友摆脱了乙肝、慢性肝炎、脂肪肝、酒精肝、肝纤维化的故事，给肝硬化和肝癌患者带来了福音。

特别提醒：消费者在选购中科产品时请认准“中科灵”商标，以辨真伪。

狐臭（腋臭），手术及微创（只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止采用）、激光、以及掩藏（浓烈刺鼻的香露）等传统手段，都不能根除……

何氏狐臭净，纯中药萃取而成的高科技产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，清除狐臭及体臭，告别油耳。重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证，众口皆碑！

特点：1、功效独特 疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、方便 五天只需用一次，无年龄、无季节、无皮肤限制，青少年皆可使用；5、无副作用 不刺激皮肤，改善青少年、孕妇皆可使用；6、品质可靠 国家卫生部特批，国家人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律

公证（公证书号408号），每位患者只需一瓶

“何氏狐臭净”，就可清除狐臭，不复发，如

有复发补偿 2000元。无效者重奖 10万元！

每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密

码防伪标志，免费查询。

咨询电话：025—83228040 (市区免费送货)

狐臭 无效者重奖10万元

中国保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律

公证（公证书号408号），每位患者只需一瓶

“何氏狐臭净”，就可清除狐臭，不复发，如

有复发补偿 2000元。无效者重奖 10万元！

每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密

码防伪标志，免费查询。

咨询电话：025—83228040 (市区免费送货)

指定经销★南京：新街口华悦大酒店(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛酒店专柜(南京商业街150米,龙蟠路33号);新街口第一药店(鼓楼大街百大百货一楼南门);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);国泰药店(大桥南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);高淳:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山药店(人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)